
Nujna prizadevanja vseh

Krepko smo ze zakoračili v letošnje leto. Prihodnji
mesec se bomo v vseh naših delovnih sredinah srečali in
spregovorili o naših minulih delovnih (ne) uspehih in go-
spodarjenju. V naši občini smo ostali brez rdečih številk v
bilancah. A ne smemo se uspavati na teh lovorikah.

Ugotovili smo ie vzroke motenj gospodarskih tokov.
Izhodiščni temelji dolgoročnega programa gospodarske
stabilizacije so smernice za odločen boj za gospodarsko
stabilnost države in za spremembe v delovanju celotnega
sistema samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na
temeljih ustave.

Za uspešen izid lega boja je nujno odločno, organizi-
ranoprizadevanje vseh delovnih Ijudi. Najširše angažira-
nje delovnih mnoiic v boju za gospodarsko stabilizacijo
bo pomenilo tudi oživitev vseh možnosti, ki jih sociali-
stična samoupravna ureditev daje delovnim Ijudem in ob-
čanom v njihovem boju za uresničevanje njihovih seda-
njih in dolgoročnih interesnih ciljev. To bo hkrati tudi
najboljši odgovor vsem, ki dvomijo v naše temeljne si-
stemske opredelitve in tistim, ki jih zavračajo.

Dosežene so bile tudi dragocene pozitivne izkušnje.
Potrdile so se sile naše samoupravne ureditve pri reševa-
nju zapletenih druibenih nasprotij in pri uresničevanju
ielja in interesov delavskega razreda. Hkratije bilo opa-
ziti nekatere slabosti, pojavila so se tudi nekatera vpraša-
nja na kateraje treba takoj odgovoriti. Še vedno sepone-
kod soočamo z razlikami med načelnimi opredelitvami in
prakso zaradi česar se pojavljajo nejasnosti in zablode.

O vsem tem se moramo odkrito pogovoriti in najti od-
govore in rešitve. V zadnjih nekaj letih smo najbrž že vsi
ugolovili, da stabilizacija ni trenutna kampanja, ki bo mi-
nila čez noč, temveč permanentna akcija za trdnejši go-
spodarski položaj in s tem porok za varnejši jutri. Zbori
delavcev vprihodnjem mesecu so dobraprilika za temeljit
samokritičen in kritičen razmislek in pogovor, ki bo dal
pozitivne rezultate.

Še enkrat: ne zaspimo na lovorikah. Čaka nas še veliko
trdega dela.
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